



OBEC STŘEDOKLUKY

Navrhovatel: Ladislav Kuchař, zastupitel (kuchar@stredokluky.cz – 603 581 163)

Zastupitelstvu obce Středokluky

NAVRHUJI

zařazení následujícího bodu na program nejbližšího zasedání Zastupitelstva obce Středokluky

Název bodu: Základní škola – tepelná hygiena

Obsah a odůvodnění bodu:

Zastupitelstvo obce svým usnesením pověřilo pana Ladislava Kuchaře řešením problematiky základní školy. Vedení základní školy požádalo obec o zajištění tepelného komfortu v budově č.p. 187 tak, aby odpovídalo normám. V době velkých veder stoupá v některých třídách a kabinetech teplota, což může ve svém důsledku vést k rušení výuky, aby nebyli žáci a zaměstnanci vystavováni zdravotní zátěži.

Ředitel ZŠ projevil zájem o spolupráci při řešení tohoto problému.

Dlouhodobé řešení spočívá v realizaci vnějšího zateplení budovy, které plní funkci tepelné izolace budovy. V roce 2024 přislíbil pan radní Lesák, že by Středočeský kraj mohl podpořit projekty i ve výši 5mil. spojené se ZŠ Středokluky za předpokladu dodání relevantního projektu. Vzhledem k výsledkům krajských voleb lze očekávat kontinuitu vedení kraje a možnost oslovit Kraj ohledně žádosti o dotaci.

Návrh usnesení:

Usnesení č.24/ZO/XX Zastupitelstvo obce Středokluky **schvaluje** instalaci tepelně izolačních fólií a klimatizace do vybraných tříd v budově č.p. 187. Před realizací zastupitelstvo **ukládá** panu Kuchařovi, aby dodal následující podklady, které **budou schvalovány**: cenovou kalkulaci a technické parametry fólií do oken a cenovou kalkulaci a technické řešení klimatizace a též návrh, jak budou zakázky poptány a financovány na základě předpokládané ceny. Zastupitelstvo obce **předpokládá** realizaci fólií a klimatizace v roce 2025.

Usnesení č.24/ZO/XX Zastupitelstvo obce Středokluky **ukládá** panu Starostovi započít jednání se Středočeským krajem o podmínkách možného čerpání financí na projekty spojené se ZŠ Středokluky. Zastupitelstvo dále **schvaluje** započítí přípravu projektu zateplení ZŠ Středokluky, aby mohl být předložen Středočeskému kraji jako podklad pro žádost o čerpání dotace.



OBEC STŘEDOKLUKY

Přílohy: bez přílohy

Ve Středoklukách, 26. 11. 2024